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Městečko Štinkava naplňuje veškerá oblíbená klišé o jižní Moravě – oplývá lahodným
vínem, ovocnými sady i rázovitými lidmi. V prosluněném kraji beze stínů by ani
největší škarohlíd nečekal temné přízraky, přesto se nad Pálavskými vrchy kupí černá
mračna. Kdo má na svědomí záhadná úmrtí? To musí vyšetřit poručice Drábková se
svým spolupracovníkemMalinou. Podezřelých je víc než dost…



Staré české přísloví praví, že neštěstí nechodí po horách, ale po lidech. V případě
násilné smrti mladé učitelky a nenápadného ředitele vlastivědného muzea se toto
pořekadlo vyplnilo doslova děsivě a idylické prostředí malého šumavského městečka
se promění v místo naplněné strachem a vzájemným podezíráním. Mikuláš Kameník,
který se s přítelkyní Lucií přistěhoval do malé osady nad městem teprve před pár
týdny, musí co nejrychleji najít rafinovaného pachatele, aby ochránil sebe i svou
rodinu. Vraždy jsou totiž spáchány obzvlášť brutálním způsobem a odkazují na místní
zvláštnost – Kohoutí kříže...



Dávno zapomenutý zločin, který nebyl potrestán, protože byl kvalifikován jako
nehoda, roztáčí po desítkách let kolotoč pomsty, která si vybírá krutou daň. Nenávist
a posedlost touhou po odplatě je zničující pro všechny, mstitele i jejich nic netušící
oběti. Ale jsou opravdu tak nevinné, jak se může zdát? A platí, že nikdo není bez viny?



Strhující román o zdánlivě obyčejné ženě, která využije svůj talent a odvahu, aby se
proměnila v prestižní krejčovou a později v tajnou agentku pracující pro Spojence za
druhé světové války.

Mladá švadlenka Sira Quiroga opustí Madrid těsně před začátkem španělské občanské
války s mužem, kterého bláznivě miluje, ale sotva zná. Spolu se usadí v marockém
Tangeru, exotickém, pulzujícím městě, kde se může člověku přihodit cokoli, dokonce se
může stát i obětí zrady a být ponechán svému osudu.

Opuštěná Sira, která se topí až po krk v dluzích, se přestěhuje do Tetuánu, hlavního
města Španělského protektorátu v Maroku. Za pomoci lží a přátel s pochybnou pověstí
se jí podaří začít nový život a otevřít si módní salon, kde přijímá klientky cizokrajného
původu a podivuhodných osudů.

Po vítězství fašistů v občanské válce ve Španělsku a pod hrozbou vypuknutí války v
Evropě se život fiktivní protagonistky nečekaně protne s osudy skutečných historických postav, mezi kterými vynikají
Juan Luis Beigbeder, záhadný a málo známý ministr zahraničních věcí v první Frankově vládě, jeho milenka,
excentrická Angličanka Rosalinda Foxová, a námořní atašé Alan Hillgarth, šéf britských tajných služeb ve Španělsku za
druhé světové války. Společně Siru přesvědčí, aby přijala riskantní úkol, při němž se látky, stehy a střihy její krejčovské
dílny promění ve viditelnou fasádu něčeho mnohem temnějšího a nebezpečnějšího.

Úchvatnou prózou napsaný Čas mezi šitím se řítí nezadržitelným tempem po mapách a nostalgických vzpomínkách; z
legendárních koloniálních enkláv v severní Africe nás přenese do proněmeckého Madridu na začátku druhé světové
války a do kosmopolitního Lisabonu plného špionů, oportunistů a válečných uprchlíků.



Temná detektivka z předvečera druhé světové války od autora bestselleru Purpurové
řeky Krásné a bezstarostné. Takové jsou manželky nacistických pohlavárů známé jako
Nevěsty. Zatímco v Evropě to vře, tyto dámy se nerušeně scházejí v berlínském hotelu
Adlon na sklenku šampaňského. Brzy však i ony na vlastní kůži okusí, jak se prohrává
boj o vlastní život. Do vyšetřování série brutálních vražd se pouštějí tři lidé:
neortodoxní psychoanalytik, bohatá dědička a nemilosrdný gestapák. Co když se ale
pachatel skrývá jinde, než si všichni myslí?

Snoubenky smrti, to jsou dámy "z rajchu", krásné a bezstarostné, které se každé
odpoledne scházejí v berlínském hotelu Adlon, aby si popovídaly a popily šampaňské,
zatímco Evropa je v předvečer druhé světové války na pokraji zhroucení. Jsou to ale
také oběti tajemného vraha, který je postupně překvapuje na březích Sprévy či u
berlínských jezer. Po jeho řádění z nich zbydou jen zohavené mrtvoly... V
rozžhaveném Berlíně, který se chvěje doslova jako kráter sopky, se do vyšetřování
pouštějí tři jedinečné bytosti. Simon Kraus, nadaný psychoanalytik, gigolo a tak
trochu vyděrač. Franz Beewen, brutální a nemilosrdný gestapák, a Mina von Hassel,
bohatá dědička a psychiatrička. Vydávají se po stopách netvora a postupně odhalují
otřesnou pravdu. Zlo totiž není vždy tam, kde ho očekáváte...



Matka-hlava rodiny Kuhlmannových se rozhodne, že je její manžel rozhodně ten pravý, aby vedl „Palác“,
obrovský hotel kousek od Baltského moře, který si postavili. Otec Kuhlmann má zkušenosti s vedením
hotelu v Berlíně spolu se svým bratrem, ale tohle je něco nového... Doberan chtějí proslavit jako luxusní
letovisko pro majetné lidi. Nic není problém, v tomto hotelu se podává jen to nejvybranější...
Rodina Kuhlmannů-to je otec, matka a pět potomků... Starší syn lékař v Berlíně, mladší syn Paul tíhne k
muzice a vedení hotelu ho vůbec nezajímá. Poslušná dcera Johanna, nejmladší Luisa a prostřední dcera
Elisabeth... nechce se stát jen poslušnou manželkou, ale touží se o hotel starat! Jenže se píše rok 1912 a
něco tak nesmyslného a vulgárního, že by se dcera bohatého muže starala o hotel a považte-pracovala!
Elisabeth se tak každé ráno potají krade z pokoje, aby zkontrolovala luxusně nachystané snídaně, vyleštěné
stříbrné příbory a předpisově upravený personál. Musí si ale počínat opatrně, aby na to nepřišli rodiče... Zato
Paul trpí, nechce mluvit s hosty, nechce dělat tuhle práci, ale musí...
Po první sezóně je však jasné, že si Kuhlmannovi ukrojili větší sousto, než dokážou sníst... Hotel nevydělává a blíží
se zimní období... Navíc se kdosi snaží hotel poškodit... Co dělat, aby nezbankrotovali anemuseli se vrátit zpět?
Tak toto bylo velmi příjemné čtení. I pokud o dané době člověk nic neví a historickou knihu čte poprvé,
nebo si není úplně jisté, jak to před více než sto lety chodilo, autorka vše popisuje velmi realisticky. Dívky
z urozených rodů měly jedinou možnost-dobře se vdát a zajistit pokračování rodu. Synové neměli na výběr-
pokračovat v rodinné tradici. Co na tom, že děti chtějí něco jiného.
Nikoho nezajímá, co chceš ty, rodina je důležitější než tvé sny a touhy...
Ale blíží se velká válka... Tato je líčena z pozice německých obyvatel, ať už přímo na frontě, nebo v hotelu, kde se

poslední zbytky sloužících snaží hotel udržet. Ale už nic není tak, jak bylo před pár měsíci... V kuchyni vládl jeden z nejvyhlášenějších kuchařů Evropy,
požadoval jídlo jen té nejlepší kvality, jídlo se vozilo ve velkých pytlích... za to během války... Nádherná zahrada se proměnila v zeleninovou zahradu,
Elisabeth je nucena vést hotel, sama uklízí kurník a přemýšlí, kde sehnat jídlo...
To, na co byli lidé po celé generace zvyklí, zmizelo... Během čtyř let musely ženy zastat veškerou práci, kterou dříve dělali muži. Vařit, řídit dopravní
prostředky, roznášet poštu, vést obchody...
Dle mého se autorce tato kniha opravdu povedla. Na nic si nehraje, můžeme vidět, jak nikdo z „obyčejných“ lidí válku nechtěl a že jsou to přesně ti
obyčejní lidé, kteří na válku doplatí nejvíce...
Každá osoba v knize je jiná, má svou osobnost i své tajemství... A jsem ráda, že autorka nelíčí jen osudy bohaté rodiny, ale i Minny, která je protipólem
urozených a bohatých...
Určitě doporučuji ke čtení (já opět půjčila z knihovny ) a už se těším na další díl, na další osudy rodiny Kuhlmannových a jejího okolí.



Palác Heiligendamm, rok 1922. Během poválečné krize bojuje Elisabeth o přežití nově
zrenovovaného hotelu. Teprve když si slavný režisér zvolí hotel za filmovou kulisu,
svitne jí naděje na udržení podniku i v těžkých časech. Zatímco profesní úspěch má již
nadosah, její vztah k Juliu Falkenhaynovi je stále pod špatnou hvězdou. I její bratr
Paul se musel rozloučit se svou láskou. Je do hloubi duše nešťastný. Nový partner ho
zavede do sítí nově vzniklé strany NSDAP a jeho rozhodnutí přinese do rodiny
hluboký rozkol… Druhý díl rozsáhlé ságy o hoteliérské rodině Kuhlmanových v
německých lázních Heiligendamm



Baltské moře, rok 1935. Hotel Palác Heiligendamm navštěvují nyní zcela jiní hosté:
zasloužilí nacističtí přívrženci a špičky NSDAP, mezi nimi i Hitler a Goebbels. Jsou to
těžké časy pro Elisabeth a její dceru Julii, která teď pracuje v rodinném hotelu jako
zástupce již třetí generace. V Hitlerově doprovodu je i šarmantní Hugo, dobrodruh a
jeden ze dvou mladých mužů, kteří se ucházejí o Juliino srdce. Její strýc Paul bojuje s
těžkými pochybnostmi, rozerván mezi láskou a morálkou se odhodlává k osudovému
kroku…



Některé domy mají zajímavé osudy, protkané s lidmi, kteří v nich žijí. Ve vile Addě žil
po generace Fischlů-Rybičků, jejichž rodová linie sahá až do třináctého století. S
původně kupeckou rodinou se čtenář však seznamuje v době 19. století, a to nejen v
rodinné vile, ale také v kraji okolo Berounky a Kačáku. Jaké životní osudy, dramata i
radosti potkají příslušníky této rodiny? Román Václava Junka je literární ságou ve
stylu Forsythů, ovšem v ryze českém prostředí. Děj volně prochází dvacátým stoletím
a v poněkud otevřeném konci přechází až do dnešních dnů. Na pozadí příběhu ožívají
i skutečné události, místa a osobnosti Prahy a především Berounska.



Korede je zahořklá. Není divu… Její sestra Ayoola je krásná a oblíbená, jenže dost
možná i šílená. Měla přítele, ale ten je teď po smrti. Stejně jako ti dva před ním.

Korede vytrhne od večeře vyplašený telefonát. Volá jí sestra Ayoola a Korede hned ví,
co se od ní čeká: bělidlo, gumové rukavice, pevné nervy a silný žaludek. Tohle je třetí
chlap, kterého Ayoola poslala do věčných lovišť — prý v sebeobraně. Třetí tělo,
kterého se Korede bude muset zbavit. V zájmu všech Nigerijců by měla jít na policii,
jenže ona svou sestru miluje a rodina je přece na prvním místě.

Pak ale Ayoola začne chodit se sympatickým lékařem z nemocnice, kde Korede
pracuje jako zdravotní sestra. Korede doktora Tadeho už dlouho miluje a nehodlá se
smířit s tím, že i on skončí s kudlou v zádech. Jenže zachránit jednoho by znamenalo
obětovat druhého…

Do milostného trojúhelníku mezi Korede, Ayoolou a Tadem se vplétá obraz dětství
obou sester, poznamenaný temnou vzpomínkou na krutého otce a jeho tragickou
smrt. Nebo snad ne zase tak tragickou?



Jožka Černý a Karel Vágner, dvě legendy naší hudební scény, se setkali v této knize,
která je osobním ohlédnutím za dlouholetým přátelstvím i úspěšnou profesní
kariérou a zaznamenává také vzpomínky Jožkových dlouholetých spolupracovníků a
přátel, k nimž patří Miroslav Donutil, Karel Hegner, Lenka Filipová, Petr Salava,
Iveta Dufková, Petr Vítek, Václav Hybš, Jaroslav Sapík a řada dalších.



V pražském lesoparku byla v noci uškrcena mladá žena. Novinářka Julie Kellerová je
zřejmě poslední, kdo s ní před vraždou mluvil. Oběť se navíc nápadně podobala její
dceři Kláře. Byla to náhoda nebo měl vrah spadeno na někoho jiného? Sympatický
inspektor Josef Bergman rozkrývá složitý hlavolam a odhaluje tajemství zahalující
minulost.



KNIŽNÍ
NOVINKY



Dvojnásobná držitelka ceny za nejlepší českou detektivku Michaela Klevisová se vrací
k oblíbenému kriminalistovi Josefu Bergmanovi. Vyšetřování ho tentokrát zavede do
chatové osady u řeky na jižní Moravě, kde lišky dávají dobrou noc. V okolních
mokřadech vzniká nová ptačí rezervace, kterou tam ovšem místní nechtějí. Lidé tak
mají spoustu důvodů vzájemně se nenávidět a podezřívat. Bergman musí přijít na to,
jak vražda podivínského ornitologa souvisí s nedávnou smrtí pražské profesorky a
dalšími podezřelými okolnostmi. Pravdu znají snad jen ptáci, kteří nerušeně poletují
nad hlavami obětí i těch, kteří před druhými něco skrývají.



Zásnuby bez prstenu jsou sice smutné, ale možné. Nicméně zásnuby s prstenem, ale
bez snoubenky, to je věc těžko myslitelná. A přece k ní na Starém Městě pražském
došlo. Tuhle podivnou zápletku musí řešit Jiří Adam z Dobronína v souvislosti s
nevysvětlitelným mordem. Naštěstí má k ruce svou služebnou Rozárku, která se umí v
ženské společnosti vyptávat, protože právě tam leží klíč k podivnému zločinu…


